NepexogHuku ML

ApmaTtypa ana JaTYMKOB AaBNEHUA

Ma0x1 5
o = =
M20x1,5 =

1
)

¢ MepexogHUKM 06LLEro NPUMEHEeHUA NpeaHa3HauYeHbl
ANA NPUCOeANHEHUS UMNYIbCHBIX IMHUIA K AaTYUKaM
AaB/IeHUA PasHbIX NPOM3BOAUTENIEN, COeAUHEHUA UM-
NYNbCHBIX IMHUIA C Pa3/IMYHBIMKU Pe3b60BbIMM coeanHe-
HUAMMU MmeXay coboit u ana Apyrux npMMeHeHUn B COOT-
BETCTBUM C TPE6OBaAHUAMMU TEXHONIOTUUYECKUX NPOLLECCOB

e

Sl g I

Ha3HaueHue

MepexoaHWKM 0bLero NpMMmeHeHns npegHasHadeHbl 415 NoACOeANHEHNS UMNYNbCHbIX IMHUNA K AaTYMKaM AaBNeHUA pa3HbIX NPo-
u3BoauTENEN, COeAMHEHMA UMMY/bCHBIX IMHUIA C Pa3NNYHbIMKN Pe3bb0BbIMM COEANHEHUAMU MeXAY COBoM U Ansa Apyrux npume-
HEeHWMN B COOTBETCTBUMU C TpeﬁOBaHMﬂMM TEXHONONrM4YeCKnx npoueccos.

MaKkcumanbHoe gasnenue: 40 Mla.

Tabnnua 1
| Komnpmsakase | Pessbosoecoegumenwe | Somz |

ML-B-M20x1,5-H-G3/8 BHYTPEHHAA M20x1,5 Hapy»KHas G3/8”

ML-B-M20x1,5-H-G1/2 BHYTPEHHSAA M20x1,5 Hapy»KHas G1/2”

ML-B-M20x1,5-H-R1/4 BHYTPEHHAA M20x1,5 Hapy»Has R1/4” i
MNLw-B-M20x1,5-H-M10x1 BHYTPEHHAA M20x1,5 Hapy»XHasa M10x1 %
MWw-B-M20x1,5-H-M12x1 BHYTPEHHAA M20x1,5 Hapy»KHaA M12x1 L7

MNw-B-M20x1,5-H-M12x1,5 BHYTPEHHAA M20x1,5 Hapy»XHas M12x1,5
MNw-B-M20x1,5-H-M14x1,5 BHYTPEHHAA M20x1,5 HapyXHasa M14x1,5

MLW-B-M20x1,5-H-K1/4 BHYTPEHHAA M20x1,5 Hapy»KHas K1/4” (1/4”NPT) \

MNWw-B-M20x1,5-H-K1/2 BHYTPEHHAA M20x1,5 Hapy»KHas K1/2” (1/2”’NPT) E

MLW-B-M20x1,5-B-K1/4 BHYTPEHHAA M20x1,5 BHYTPEHHAA K1/4” (1/4”’NPT) g

/ |

MLL-B-M20x1,5-B-K1/2 BHYTPEHHAA M20x1,5 BHYTPEHHAA K1/2” (1/2”’NPT)

Mpumep 3aKasa
Mw-B-M20x1,5-H-M10x1 (KonmMyecTBo no 3akasy)

170



ApmaTtypa Ana AaTYMKOB AaBaeHUA [epexoaHnKu
NepexogHuku (MP)

Ha3HaueHue

MNepexogHWKK 06LLEro NPpMMeEHeHUs NpeaHasHaveHbl Ans noa-
coeagnHeHNA MMNYNbCHbIX NIMHUN K AaTYNKaM AaB1eHUA PaA3HbIX
npomssop,meneﬁ, coeanHeHnA UMNYNbCHbIX NNHUIN C pasnny-
HbIMW Pe3bb0oBbIMU COEANHEHUAMMU MeXay cobol U ANA Apyrux
rIpVIMGHEHVIVI B COOTBETCTBUU C TpeGOBaHMﬂMM TeXHONOrnM4YecKmnx
npoueccos.

Martepuan nepexoaHUKOB:
° HeprkaBetowasn ctanb 12X18H10T
e [laBneHue pabouei cpegbl o 40 MMa

K1/2" el
>
1/2NPT S
N
@ 83
/ 4
66

Puc. 1. NepexogHuk NP1, NMP11

K12

/| 122NPT

50

M20x1,5

Puc. 3. NMepexogHuk NP3, NP10

4 14NPT

[ Tk=
)

50

M20x1,5

Puc. 5. NMepexopHuk MP7

G1/4 14NPT
Il
43

Puc. 7. NMepexogHuk NP6

Tabnuua 2
nP1 K1/2 HapyskHas
npP2 K1/4 HapykHas
ne3 K1/2 BHyTpeHHAs
npr4 K1/4 BHYTpeHHAA
nP5 K1/2 HapysKHas
NP6 K1/4 HapyskHas
ne7 1/4NPT Hapy»kHas

9
K1/4” X
o8
1/4NPT 4@ NN
-— - A - - — |
Q 4 4
66

Puc. 2. NepexogHuk NP2, NMP13

M20x1,5

N\

K1/4”

/| 1/4NPT

14

42

Puc. 4. NMepexogHuk NP4, NP9

M20x1,5

1/2NPT

Puc. 6. NMepexopHuk NP8

12NPT

N
.

72,

|
1
I
1
r
1
U
60°

M20x1,5

——/
59

Puc. 8. NMepexogHuk MNP14

Pe3bboBoe coegnHeHue

M20x1,5 Hapy»KHas
M20x1,5 Hapy»Haa
M20x1,5 BHYTpeHHAA
M20x1,5 BHYTpeHHAA
G1/2 HapyHas
G1/4 HapyHas
M20x1,5 BHYTpeHHAA

171



ApmaTypa Ana AaT4NKOB AaBAeHUA [1epexoaHNKU

Kopa npwu 3akase Pe3b60oBoe coeanHeHue

* — 100 cpepuyecKuli Hunnensv.

Mpumep 3aKasa
MNepexogHuk NP2

rnp8
nP9
nP10
nr11
nP12
MneP13
nrP14
MP15
MNP16
ne17
nrP18
nrP19
nP20
ne21
np22
np23
nr24
npP25
nP26
ne27
np28
npP29
MnP30

A

|

1. HaumeHoBaHKe nepexogHuKa (Tabamua 2)

2

1/2NPT HapyxHas
1/4NPT BHyTpeHHSAS
1/2NPT BHYTpeHHsAS
1/2NPT HapyxHas
K1/4 Hapy»Has
1/4NPT HapyKHas
1/2NPT HapyxHas
1/2NPT HapykHas
K1/2 Hapy»Has
1/4NPT HapyHas
1/4NPT HapyxHas
1/2NPT BHYTpeHHSAS
G1/2 Hapy»kHas
G1/2 HapyKHas
1/2NPT HapyxHas
M20x1,5 HapyHas
1/2NPT HapyskHas
1/4NPT HapyxHas
1/2NPT HapyskHas
1/2NPT Hapy:kHas
1/4NPT HapyHas
K1/2 Hapy»Has
1/2NPT HapyxHas

2. KOMMNIEeKT MOHTaXKHbIX YacTel (Mo 3aKasy, MHAEKC 3aKkasa — A):

* HMMMeNb, raka, KobLO YNAoTHUTeNbHOe (ana MP1, NP2, NP5, NP6, NP11...MP21, NP23, NP25, NP26, MNP28, MNP30)

® KOAbLO ynaoTHuTenbHoe (gna NP3, NP4, MP7...NP10, NP22, NP29)

M20x1,5 BHYTpeHHAA
M20x1,5 BHYTpeHHAA
M20x1,5 BHYTpeHHAA
M20x1,5 HapyKHaa
G1/2 HapykHas
M20x1,5 HapyHaa
M20x1,5* Hapy»Has
M22x1,5* HapyKHas
M18x1,5 Hapy»Haa
M 12x1,25 Hapy»kHasa
M 12x1,25* Hapy»Has
M20x1,5 HapyKHasn
M20x1,5 BHyTpeHHAA
M20x1,5 Hapy»KHasA
G1/2 BHyTpeHHsAA
M20x1,5 Hapy»KHaa
3/4NPT Hapy»Has
M14x1,5 HapyKHaa
M14x1,5 BHYTpeHHAA
1/2NPT HapysKHas
M20x1,5 HapyKHaa
G1/2 BHYTpeHHAA
G1/2 HapyHas

172



